

# Телеграммы

## Август 2022

В Москве и ее окрестностях зарегистрировано 4 новых случая холеры, из коих 3 окончились смертью. Всего с начала эпидемии в Москве заболели холерой 6, умерли 3.

Русский врач. 1907. № 35.

Высочайший подарок.

Бывшая старшая больничная сестра - монахиня Киево-Покровского монастыря Магдалина, вступившая недавно в должность настоятельницы Абабковского женского монастыря Нижегородской епархии, удостоилась получения Высочайшего подарка иконы Покрова Божией Матери с следующей надписью: Благословение Их Императорских Величеств Государя Императора Николая Александровича и Государыни Императрицы Александры Федоровны монахине Магдалине в воздаяние за ее ревностную службу на пользу страждущих. 1906 г.

Нижегородский листок. 1907. 3 сентября

Берлин. Сегодня во дворце наследника престола состоялся блестящий обед в честь делегатов гигиенического конгресса. Особенного внимания удостоился лейб-медик Бертенсон, представитель России, сидевший за столом по левую руку от крон-принца.

Новое время. 1907. 14 сентября

Вена, 27 сентября. Здоровье престарелого императора Франца-Иосифа не улучшилось. У него бронхит. Ночью температура доходила до 40 градусов. Конечно, приемы министров отменены. На бирже известие о болезни

императора вызвало сильное падение курса.

Русское слово. 1907. 28 сентября